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HSBK 2020 ǀ 3οσ γφροσ ǀ 24 Οκτωβρίου ǀ Μζγαρα   

Οι πρώτεσ μάχεσ των τίτλων 
 

 Open: Χαράλαμποσ Θεοδωρόπουλοσ / Yamaha 

 Racing: Ανδρζασ Λεφζβρ / Yamaha 

 Supersport 300 / Νζοι: Γιώργοσ Γερακιανάκησ / Yamaha 

 Supersport: Δημήτρησ Καρακώςτασ / Honda 

 Superbikes: Δημήτρησ Παπαγγζλου / Honda 
 

Στθ πρϊτθ από τισ δφο μάχεσ αυτοφ του διθμζρου για τθν ανάδειξθ των Πρωτακλθτϊν Ταχφτθτασ 
ςιμερα ςτο αυτοκινθτοδρόμιο των Μεγάρων, ςτον 3ο γφρο του HSBK 2020, ο Χαράλαμποσ 

Θεοδωρόπουλοσ ςτθν Open και ο Δημήτρησ Καρακώςτασ ςτθ Supersport τριπλαςίαςαν τισ φετινζσ 
νίκεσ τουσ, ο Δημήτρησ Παπαγγζλου τισ διπλαςίαςε ςτα Superbikes, ςτθ Racing o Ανδρζασ Λεφζβρ 

ιταν ο τρίτοσ διαφορετικόσ νικθτισ ςε ιςάρικμουσ αγϊνεσ, ενϊ ςτθ Supersport 300 / Νζων 
κυριάρχθςε ο Γιώργοσ Γερακιανάκησ. 

 
Στθν θλιόλουςτθ, ςιμερα, πίςτα τθσ Αττικισ θ όχι ιδιαίτερα υψθλι κερμοκραςία τθσ αςφάλτου 
ζκεςε ςε πρϊτο πλάνο για τουσ αγωνιηόμενουσ τθ διαχείριςθ των ελαςτικϊν και τθν τακτικι. Εξίςου 
ςθμαντικι ιταν και θ προςταςία των μοτοςικλετϊν, ενόψει του αυριανοφ 4ου και τελευταίου 
φετινοφ αγϊνα μιασ πολφ δφςκολθσ, ελζω πανδθμίασ, χρονιάσ για το κεςμό. Ασ δοφμε πωσ 
εξελίχκθκαν οι αγϊνεσ κάκε κατθγορίασ του ςθμερινοφ 3ου φετινοφ αγϊνα του HSBK 2020: 
 

OPEN 
Η θμζρα ξεκίνθςε, όπωσ πάντα, με τθν κατθγορία Open. Στθν εκκίνθςι τθσ και πάλι ο Γιάννθσ 
Μποφροσ (Aprilia RSV1000) εκκίνθςε άψογα, πζραςε πρϊτοσ, αλλά διατιρθςε τθν πρωτοπορία μζχρι 
τθ μεγάλθ ευκεία, όπου τον πζραςε ο Χαράλαμποσ Θεοδωρόπουλοσ (Yamaha R1). Ζκτοτε, ο 
Θεοδωρόπουλοσ άνοιξε τθ διαφορά του, όπωσ και ο Μποφροσ από τον τρίτο, Επαμεινϊνδα Καρυϊτθ 
(Suzuki GSXR1000). 
 
«Ξεκίνθςε καλά ο Γιάννθσ [Μποφροσ], μπικε μπροςτά ςτθν Κ1 και μετά πζραςα», είπε ςτον 
τερματιςμό ο Θεοδωρόπουλοσ. «Είχαμε ξεκινιςει καλά από χκεσ, από τα χρονομετρθμζνα, με ζνα 
καλό χρόνο. Ήκελα να τερματίςω [ςτον αγϊνα], προςπάκθςα πάλι να κάνω μια διαφορά και να 
τερματίςω με αςφάλεια», κατζλθξε. 
 

RACING 
Η κατθγορία Racing, ςτθ ςυνζχεια, μαηί με τισ κατθγορίεσ Supersport 300 και Νζων που 
ςυμπτφχκθκαν ςτον ίδιο αγϊνα, επεφφλαςςε μεγάλεσ ςυγκινιςεισ και απρόοπτα. Ο Γιάννθσ 
Περιςτεράσ εκκίνθςε εκπλθκτικά από τθν 4θ κζςθ και ζςτριψε πρϊτοσ ςτθν Κ1, αλλά ςτθ μικρι 
ευκεία που ακολοφκθςε τον πζραςε και τζκθκε επικεφαλισ ο Ανδρζασ Παργινόσ (Aprilia).  
 
Πίςω από τον Παργινό, που ςφντομα απομακρφνκθκε, εξελιςςόταν μια ςυναρπαςτικι μάχθ μεταξφ 
των Yamaha των Γιϊργου Γερακιανάκθ και Περιςτερά και τθσ Honda RSW250 του νικθτι του 



 
 
 
 

 
 

 

προθγοφμενου αγϊνα, Γιϊργου Κίτςου. Στον 5ο γφρο ο Κίτςοσ πζραςε τον Γερακιανάκθ και ανζβθκε 
ςτθ 2θ κζςθ, ενϊ πιο πίςω ο Ανδρζασ Λεφζβρ (Yamaha TZ250) ζκανε τθν επίκεςι του και πζραςε τον 
Περιςτερα για τθν 4θ κζςθ. 
 
Όμωσ λίγο πριν το μζςον του αγϊνα όλα άλλαξαν: ζνα μθχανικό πρόβλθμα τθσ μοτοςυκλζτασ του 
Παργινοφ τον ανάγκαςε να εγκαταλείψει, λόγω υπερκζρμανςθσ του κινθτιρα. Ακολοφκθςε μια 
ςυναρπαςτικι μάχθ των Γερακιανάκθ-Κίτςου-Λεφζβρ. Τελικά, ο Γερακιανάκθσ είδε πρϊτοσ τθν καρό 
ςθμαία (κερδίηοντασ τισ κατθγορίεσ SS300 και Νζων), εμπρόσ από τον νικθτι τθσ Racing, Λεφζβρ, ενϊ 
ο Κίτςοσ ζχαςε ζδαφοσ λόγω μθχανικοφ προβλιματοσ που τον ανάγκαςε να μειϊςει το ρυκμό του. 
Εξαιρετικι ιταν και θ προςπάκεια του Βελι Εϊπόγλου που ζκλειςε το βάκρο ςτθ Racing, όπωσ και του 
Παναγιϊτθ Κόκκινου ςτθν SS300 και τθσ Κωνςταντίνα Κοράκθ ςτουσ Νζουσ. 
 
Ο Γερακιανάκθσ είπε, ςτο τζλοσ του αγϊνα: «Είμαι πολφ χαροφμενοσ. Στον πρϊτο διπλό αγϊνα δεν 
είχα καταφζρει να ζρκω γιατί είχα κάποιεσ υποχρεϊςεισ. Αλλά τϊρα είμαςτε εδϊ, και κζλω να 
ευχαριςτιςω πολφ τον πατζρα μου που με ςτθρίηει ςε όλο αυτό και είναι μθχανικόσ μου, το 
ςυνεργείο μασ Mad Bikes, τον χορθγό μου κ. Σπθλιϊτθ τθσ Bering και τθν οικογζνειά μου, και αφριο 
ανυπομονϊ να ξαναμπϊ ςτθν πίςτα».  
 
 «Από πζρςι είχα προβλιματα, λόγω κάποιων πραγμάτων που αλλάξαμε ςτθ μοτοςυκλζτα και 
προςπακοφςαμε να τα βροφμε, αλλά καταφζραμε αυτι τθ φορά και το πετφχαμε, με πολλι 
προςπάκεια και κόπο», τόνιςε από τθν πλευρά του ο Λεφζβρ. «Ευχαριςτϊ πολφ το μθχανικό μου, 
που προςπακεί να ξενυχτάει παρόλεσ τισ ατυχίεσ, και νομίηω ότι αρχίηουμε να βρίςκουμε το δρόμο 
μασ. Βζβαια, δεν είχα το ρυκμό που κα ικελα ςτον αγϊνα, και ιταν και οι ατυχίεσ των ςυνακλθτϊν 
μου - κα ικελα να ιμουν πιο ανταγωνιςτικόσ και με εκείνουσ μζςα ςτον αγϊνα. Είναι μια νίκθ, και 
ελπίηω για κάτι καλφτερο ςτον αυριανό αγϊνα. Θζλω να πω κι ζνα μεγάλο ευχαριςτϊ ςτο Γιάννθ 
Τηωρτηόπουλο που είναι πάντα δίπλα μου, και ςτθ Yamaha Μοτοδυναμικι που βοθκάει όςο μπορεί». 
 

SUPERSPORT 
Στθ Supersport, ο Δθμιτρθσ Καρακϊςτασ (Honda CBR600) ςυνζχιςε από εκεί που είχε μείνει ςτον 
πρϊτο διπλό αγϊνα: εκκινϊντασ άρτια ζμεινε πρϊτοσ και ςφντομα άνοιξε διαφορά, τθν οποία 
διατιρθςε μζχρι τθν καρό ςθμαία για να παραμείνει ανίκθτοσ φζτοσ.  
 
Κακϊσ ο πρωτοπόροσ τθσ βακμολογίασ είχε ζναν απροβλθμάτιςτο αγϊνα ςτθν κορυφι, με τθν 
πολυτζλεια να ελζγχει το ρυκμό του, πίςω του διεξαγόταν μια ακόμα από τισ εκπλθκτικζσ, κακαρζσ 
όπωσ πάντα, μάχεσ του Αλζξανδρου Παπαγεωργίου (Yamaha R6) με τον Σταφρο Τριντι (Honda 
CBR600). Στουσ πρϊτουσ 11 γφρουσ ο Παπαγεωργίου διατθροφςε τθ 2θ κζςθ, αλλά τότε με μια 
εξαιρετικι κίνθςθ ο Τριντισ πζραςε, και κράτθςε πίςω του τον Παπαγεωργίου για άλλουσ 12 γφρουσ. 
Όλα ιταν ζτοιμα για ζνα φανταςμαγορικό φινάλε, το οποίο όμωσ ατυχϊσ ζλθξε άδοξα, με ζνα 
μθχανικό πρόβλθμα που οδιγθςε τον Παπαγεωργίου ςτθν εγκατάλειψθ. 
 
«Κάκε μζρα ςτθ μοτοςικλζτα βλζπουμε καινοφρια δεδομζνα, και πόςο καλι είναι», είπε ο 
Καρακϊςτασ και ςυνζχιςε: «Με τθν όλθ ςυνεργαςία των ελαςτικϊν με τισ αναρτιςεισ, των Pirelli και 
Ohlins, βλζπουμε κάκε μζρα μια βελτίωςθ που μασ χαροποιεί. Στον πρϊτο αγϊνα είχαμε τισ μάχεσ, 
ςτον δεφτερο δείξαμε τι μπορεί να κάνει το μθχανάκι, και τϊρα ζδειξα και εγϊ και ο μθχανικόσ μου 
και οι χορθγοί μου ότι μποροφμε να πιζςουμε και να κάνουμε αυτι τθ διαφορά. Δεν ικελα να 



 
 
 
 

 
 

 

μπλεχτϊ ςε μάχεσ, αλλά να κάνω ζναν κακαρό αγϊνα μόνοσ μου και όςο μπορϊ να πιζςω. Είδαμε και 
το 58.8, μετά είχαμε ζνα κζμα με τα ελαςτικά λόγω καιροφ -ζχουμε αρκετό κρφο με πολφ ιλιο- και 
δεν δοφλεψε τόςο καλά το πίςω λάςτιχο μετά τα μιςά του αγϊνα. Οπότε το χαλάρωςα λίγο. Ήκελα να 
πιζςω μζχρι το τζλοσ αλλά δεν τα κατάφερα, όμωσ αυτό ιταν το καλφτερο αποτζλεςμα που 
μποροφςαμε να είχαμε». 
 

SUPERBIKES 
Στα Superbikes, ο Δθμιτρθσ Παπαγγζλου (Honda CBR1000) διπλαςίαςε τισ νίκεσ του και ζκεςε 
ςοβαρι υποψθφιότθτα για τον τίτλο τθσ ιςχυρότερθσ κατθγορίασ, κερδίηοντασ τον αγϊνα μετά από 
μια οριακι μάχθ με τον Σωτιρθ Μπεγνι (Yamaha R1) - που όμωσ ζλθξε άδοξα ςτον 12ο γφρο, ζπειτα 
από μικροζξοδο του Μπεγνι ςτθν Κ1 που τον άφθςε 7 δευτερόλεπτα μακριά από τθν κορυφι. 
 
Στθν εκκίνθςθ, από τθν pole position ο Μπεγνισ ζςτριψε πρϊτοσ, όμωσ ςτον 2ο γφρο ο Παπαγγζλου 
τον πζραςε και πιρε τθν πρωτοπορία. Για τουσ επόμενουσ 11 γφρουσ οι δφο τουσ οδθγοφςαν τροχό-
με-τροχό, ϊςπου τότε ο Μπεγνισ ζκανε τθν κίνθςι του και τζκθκε επικεφαλισ. Όμωσ, με 
καταπονθμζνα τα φρζνα να περάςει, είχε το απρόοπτο ςτθν πρϊτθ ςτροφι, και τότε ουςιαςτικά 
ζλθξε ο αγϊνασ υπζρ του Παπαγγζλου, που ζφταςε χωρίσ άγχοσ ςτθν καρό ςθμαία. Το βάκρο ζκλειςε 
ο Σάκθσ Συνιϊρθσ, που εξακολουκεί να δουλεφει πάνω ςτα θλεκτρονικά τθσ Yamaha R1.  
 
Ο Παπαγγζλου είπε: «Στθν αρχι ιταν μπροςτά ο Σωτιρθσ. Βρικα ζνα ςθμείο και τον πζραςα, αλλά 
ιταν κοντά μου και μετά με πζραςε ςτθν ευκεία. Μετά ζκανε λάκοσ ςτθν Κ1 και απζκτθςα μια 
διαφορά τθν οποία μεγάλωςα μζχρι το τζλοσ, και πιρα τθ δεφτερθ νίκθ μου για φζτοσ. Θζλω να 
ευχαριςτιςω τθν ομάδα μου και τουσ ανκρϊπουσ που με ςτθρίηουν, γιατί είναι μια πολφ δφςκολθ 
χρονιά για όλουσ - πόςω μάλλον αγωνιςτικά».  
 

SUPERMOTO CUP 
Η δεφτερθ φετινι ςυνάντθςθ του Supermoto Cup -που φζτοσ διεξάγεται ςτο πλαίςιο του HSBK 2020- 
ξεκίνθςε ςιμερα ςτα Μζγαρα με τισ Χρονομετρθμζνεσ Δοκιμζσ των ςυνολικά 17 αγωνιηόμενων που 
διλωςαν ςυμμετοχι (12 ςτθ Racing Open, 2 ςτθ Normal και 3 ςτθ Νζων). 
 
Ο Γιϊργοσ Παπαςταφρου (Honda CRF450) ιταν ο ταχφτεροσ τθσ θμζρασ, και κα παραταχκεί δίπλα 
ςτον νικθτι του πρϊτου αγϊνα Σπφρο Κεφαλονίτθ (Husqvarna FC450) και ςτον Γιϊργο Παραςκευά 
(Suzuki RMZ450). Τθ δεφτερθ ςειρά τθσ εκκίνθςθσ, ενόψει των δφο αγϊνων του υπερ-κεαματικοφ 
κεςμοφ του Κυπζλλου Supermoto, ςυνκζτουν οι Γιάννθσ Κωνςταντινάκοσ, Σταφροσ Κρεμάλασ και 
Νίκοσ Καρακϊςτασ, με δφο Yamaha YZF450 και μια Honda CRF450) αντίςτοιχα. 
 
Η αγωνιςτικι δραςτθριότθτα τθσ Κυριακισ 25/10 ξεκινά ςτισ 10:45 το πρωί, αλλά κυμίηομε ότι θ 
θμζρα περιλαμβάνει τθν «παρζλαςθ», για δφο γφρουσ, γυναικϊν μοτοςικλετιςτριϊν με ςκοπό τθ 
διάδοςθ του μθνφματοσ τθσ πρόλθψθσ από τον καρκίνο του μαςτοφ, αλλά και επίδειξθ κλαςικϊν 
μοτοςικλετϊν.  
 
Δείτε όλεσ τισ πλθροφορίεσ, ειδιςεισ και videos από τθν πρεμιζρα του HSBK και Supermoto Cup 2020, 
ςτα www.hsbk.gr και https://www.facebook.com/HellenicSBK  
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